

**PRIMEIRO ADENDO AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS 05.002/2021**

A Comissão Central de Licitação e Pregões da Prefeitura Municipal de Guaiúba/CE, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital de **TOMADA DE PREÇOS 05.002/2021**, que tem como objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE GUAÍUBA/CE, CONFORME PROJETO BÁSICO.**

A retificação encontra amparo legal no Art. 21, § 4º, da Lei Federal nº. 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas demais alterações e tem como fito a adequação da soma do valor global dos 9 (nove) projetos licitados, **não sendo necessário reabrir o prazo**, pois não houve alteração nos orçamentos do projetos individuais, apenas uma soma incorreta do valor total de todos os orçamentos.

Art. 21. Os avisos contendo os resumos dos editais das concorrências, das tomadas de preços, dos concursos e dos leilões, embora realizados no local da repartição interessada, deverão ser publicado com antecedência, no mínimo, por uma vez:

...

§ 4º. Qualquer modificação no edital exige divulgação pela mesma forma que se deu o texto original, reabrindo-se o prazo inicialmente estabelecido, **exceto quando, inquestionavelmente, a alteração não afetar a formulação das propostas.** (Grifo Nosso).

1.0 – No item 2.1 do Edital, onde se lê:

2.1 - A despesa estimada correrá à conta da dotação orçamentária da Secretaria contratante, conforme abaixo:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR TOTAL
0501.12.122.0002 .1.004	Ampliação e/ou Recuperação da Sede da Secretaria de Educação	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1001000000	R\$ 309.458,57
0502.12.361.0017 .1.011	Construção, Ampliação, Reforma das EU do EF incluindo as Quadras Poli esportiva	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1111000000/1 113000000/11 200000000	R\$ 2.048.471,73

Leia-se:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR TOTAL
0501.12.122.0002 .1.004	Ampliação e/ou Recuperação da Sede da Secretaria de Educação	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1001000000	R\$ 309.458,57
0502.12.361.0017 .1.011	Construção, Ampliação, Reforma das EU do EF incluindo as Quadras Poli esportiva	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1111000000/1 113000000/11 200000000	R\$ 2.075.303,84



PREFEITURA MUNICIPAL DE

Guaiúba

HUMANIZAR. DESENVOLVER E PROSPERAR.



2.0 – No item 4 do Termo de Referência, **onde se lê:**

O valor global da presente licitação é de R\$ 2.357.930,30 (dois milhões, trezentos e cinquenta e sete mil, novecentos e trinta reais e trinta centavos), com base nas tabelas de preços, SEINFRA e SINAP.

Leia-se:

O valor global da presente licitação é de R\$ 2.384.762,41 (dois milhões e trezentos e oitenta e quatro mil e setecentos e sessenta e dois reais e quarenta e um centavos), com base nas tabelas de preços, SEINFRA e SINAP.

3.0 – No item 5 do Termo de Referência, **onde se lê:**

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR TOTAL
0501.12.122.0002 .1.004	Ampliação e/ou Recuperação da Sede da Secretaria de Educação	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1001000000	R\$ 309.458,57
0502.12.361.0017 .1.011	Construção, Ampliação, Reforma das EU do EF incluindo as Quadras Poli esportiva	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1111000000/1 113000000/11 200000000	R\$ 2.048.471,73

Leia-se:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR TOTAL
0501.12.122.0002 .1.004	Ampliação e/ou Recuperação da Sede da Secretaria de Educação	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1001000000	R\$ 309.458,57
0502.12.361.0017 .1.011	Construção, Ampliação, Reforma das EU do EF incluindo as Quadras Poli esportiva	4.4.90.51.00 - Obras e instalações	1111000000/1 113000000/11 200000000	R\$ 2.075.303,84

4.0 - As demais condições do Edital de TOMADA DE PREÇOS 05.002/2021, permanecem inalteradas.

Guaiúba/CE, 14 de outubro de 2021.

Haroldo Sousa Gomes
Presidente da CCLP

Haroldo Sousa Gomes
Presidente da Comissão de Licitação
Pregoeiro